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 کنید.  داده شده در کادر کاملخالی را  با عبارات جاهای
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 آید. می
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 .شودشدن رنگ هوای این شهرها می ای در هوای آلوده کلانشهرها باعث قهوه  .................... وجود  ( پ 

 یابد. آن ....................... می  حجمثابت با کاهش دمای یک گاز،  فشار در (ت 
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 ها را یافته و با عبارت صحیح جایگزین نمایید. آن  دارد وجود اشتباه تعداد  چه زیر متن  در

  آن  در که  است سوختن واکنش  یک آهن، زدن زنگ    . ایدکرده مشاهده  را  آن بارها که است  معروفی  فیزیکی  واکنش آهن  زدن  »زنگ

  فلز   کامل نابودی  تا و  است متراکم  زنگار   این. دهدمی  تشکیل رنگ سرخ  آهن  زنگ و  داده واکنش خشک هوای در  با اکسیژن آهن

 « اکسید است. ( Ⅱو نام زنگار، آهن ) رودمی  پیش
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 های زیر را مشخص نمایید و در صورت نادرست بودن شکل درست عبارت را بنویسید. درستی یا نادرستی عبارت

 مشخص نیست.   هادهندهنمادی، چگونگی و ترتیب مخلوط کردن واکنش  ینوشتاری مانند معادله  یدر معادله (  آ

  .شوندی مواد گیاهی ساخته میپلیمرهایی هستند که بر پایهو    بوده  ناپذیر زیست تخریب،  های سبزپلاستیک   (ب

 .یافت می  کاهش درجه 18 زمین  کرة دمای میانگین  نداشتند، وجود  هواکره ای گلخانه  گازهای  اگر (پ

 داری کرد. توان در مکان های عمیق در زیرزمین ذخیره و نگهکربن دی اکسید را می   (ت

های دو اتمی اکسیژن از رسیدن پرتوی فرابنفش به  پذیر در تروپوسفر ضمن تبدیل به مولکولبرگشتاوزون با انجام یک واکنش  ث( 

 کند. زمین جلوگیری می 

3 

75 /3 

 های داده شده پاسخ دهید. به پرسش

 در هر مورد با بیان دلیل گزینه درست را انتخاب کنید.  آ( 

I(  گاز زیر فشار سامانه بیشتر است؟ در حجم و دمای ثابت، با مقدار جرم مساوی از کدام 

           اکسیژن (2                       هیدروژن(1

II( 11 دمای  از کدام گاز زیر در  گرمC° ؟ های بیشتری داردتعداد اتماتمسفر  1و فشار   ه(1-g.mol 1 =H  12و =C  ) 

   (8H3Cپروپان )( 2               کربن دی اکسید (1

III  ) آید؟ فنول فتالئین به رنگ ارغوانی در میدر آب در اثر انحلال  کدام ترکیب زیر 

1 )CaO                                       2 )2SO 

 ( =H1و   C=  12و  O=   16و   N=    14) برابر است؟  STPدر شرایط   6H2Cگاز اتان  لیتر با چند  NOلیتر از گاز   28م ر ب( ج  

 

 کند؟ چرا؟  چگالی یک مول گاز کربن مونواکسید با افزایش دما، در فشار یک اتمسفر چه تغییری میپ( 
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 کم   -  اسیدی – گیلوساک  -آووگادرو  -بازی  - مول – گرم - کاهش-   2ON   –افزایش  -  2CO-بیش  – CaO  -اوزون 
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 ؟  کندتغییر نمی، در ظرفی با پیستون متحرک، حجم سامانه پس از پایان واکنش درکدام واکنش زیر در دمای ثابت، آ( 

 بیان کنید.  علت را

𝟏)   𝟐𝑵𝟐𝑶𝟓(𝒈) → 𝟒𝑵𝑶𝟐(𝒈) + 𝑶𝟐(𝒈) 
 

𝟐)   𝟐𝑵𝟐𝑶(𝒈) + 𝑶𝟐(𝒈) → 𝟐𝑵𝟐𝑶𝟐(𝒈) 
 

𝟑)   𝑵𝟐(𝒈) + 𝑶𝟐(𝒈) → 𝟐𝑵𝑶(𝒈) 

 

ثابت، حجم گاز  دمای  در انجام واکنشگاز درون سیلندری با پیستون متحرک در حجم و فشار مشخصی قرار دارد. اگر در طی ب( 

 در واکنش زیر چند است؟  Cضریب استوکیومتری  درون این سیلندر، دو برابر مقدار اولیه شود 
   𝟐𝑨(𝒈) → 𝒄𝑪(𝒈) + 𝑩(𝒈) 
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1 
را بدست      m،  گرم گاز گوگرد دی اکسید برابر باشد  32معین به  در شرایط   𝐍𝐎𝐦از اکسیدی به فرمول    گرم 23نسبت حجمی

𝑺)) .بیاورید  = 𝟑𝟐 , 𝐍 = 𝐎  و  𝟏𝟒 = 𝟏𝟔𝐠/𝐦𝐨𝐥 
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 ؟در نظر گرفته و به پرسش های داده شده پاسخ دهید در یک سامانه بسته را واکنش زیر 

( ) ( ) ( )?N g H g NH g+ ⎯⎯→2 2 33 2 

د؟ این دو وشمی با دو چالش عمده مواجه    است کهواکنش این  ، یافتن شرایط بهینه برای انجامتولید آمونیاکترین چالش بزرگالف(  

 چالش را بنویسید. 

 حالت فیزیکی آمونیاک جداسازی شده چیست؟    (ب 

 پ( نام فرایند واکنش در صنعت چه نام دارد؟ 

  گرم گاز بینی کنید حداکثر چندپیشگاز نیتروژن مخلوط کرده پس از تأمین شرایط بهینه   مقدار زیادیگرم گاز هیدروژن با  60( ت 

  N=14 , H=1شود؟مید  آمونیاک تولی
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 از بین واکنش های زیر، در شرایط معمولی کدام برگشت پذیر وکدام برگشت ناپذیر هستند؟

 سوزاندن سوخت های فسیلی           -تبخیر اتانول        پ  - تغییر رنگ عینک فوتوکرومیک            ب  -آ

 تلفن همراه های درون  باتری واکنش -ث                            ذر زمانبر اثر گ  ظروف مسیتغییر رنگ  - ت    
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  از  پس  جامد مواد  جرم کاهش  باشد،  شده آزاد  STPشرایط  در اکسیژن گاز لیتر 56اگر   ،در ظرف درباز زیر شدة  انجام واکنش برطبق

 (  O= 16و  g.mol  14 =N-1است؟ )  گرم معادل چند واکنش  اتمام 

4KN𝐎3(s)
∆
→ 2𝐊2𝐎(𝒔) + 2𝐍2(g) + 5𝐎2(g) 
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 شود؟گرم بر لیتر تولید می  1/ 1با چگالی  2COدر اکسیژن کافی، چند لیتر گاز (6O12H6C)مول گلوکز  0/ 5 اثر سوختندر 

(1-mol.g   :16 =O   12و  =C  ) 
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 های زیر را موازنه نمایید. واکنش

𝐁𝟐𝐎𝟑(𝐬) + 𝐂𝐥𝟐(𝐠)
∆
→ 𝐁𝐂𝐥𝟑(𝐥) + 𝐎𝟐(𝐠)  

 

𝑪𝑯𝟒(𝒈) + 𝑵𝑯𝟑 (𝒈) + 𝑶𝟐 (𝒈) → 𝑯𝑪𝑵(𝒈) + 𝑯𝟐𝑶(𝒈) 

𝐍𝐚𝟐𝐒𝟐𝐎𝟑 + 𝐈𝟐 + 𝐍𝐚𝐎𝐇 → 𝐍𝐚𝟐𝐒𝐎𝟒 + 𝐍𝐚𝐈 + 𝐇𝟐𝐎 
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